Sur la figure ci-dessous, on a dessiné la cloture d'un pré:

L'ouverture de U a R correspond a un portail de 4m de large et 2m de haut.

On donne les longueurs suivantes : CL=1,8 hm L0O=0,12 km OT=15880 cm
TE=22,4 dam et CE=1327 dm.

Sachant que la cl6ture valait 3,80 euros le metre, calculer son prix total.



Voici une représentation du parcours d'endurance des éleves d'une
classe de 6eme:

A

Départ
60 m
28 m

96 m

Ils doivent parcourir une distance de 1,4km,
en suivant le sens des fleches.

Un four complet correspond a 264m.

Ou doivent-ils arriver?



